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Rozpočet Královéhradeckého kraje v roce 2025 počítá s přebytkem a případnou rezervou

V roce 2025 bude Královéhra decký kraj hospodařit s přebytkem ve výši 180 milionů korun. Počítá s
příjmy o objemu 19,75 miliardy korun a výdaji 19,57 miliardy korun. Návrh rozpočtu schválili
zastupitelé.

Od časů Josefa II. sytila Bělohradská sýpka okolní obyvatele jídlem, nyní je sytí kulturou

V polovině prosince byla v Lázních Bělohrad za účasti prezidenta republiky Petra Pavla uvedena do
provozu zrekonstruovaná barokní budova, která dříve sloužila jako sýpka na obilí. Nyní je z ní
kulturní centrum.

Nová kolegyně skřivanských hasičů uveze tisíce litrů vody

Sbor dobrovolných hasičů ve Skřivanech na Královéhradecku dostal novou posilu do svých řad –
moderní cisternu Tatra CAS 30/8500/510.

Cestující v Hronově mohou pohodlně přestupovat

V Hronově na začátku prosince otevřeli nový autobusový terminál, který stojí hned vedle vlakového
nádraží. Tímto krokem město usnadnilo cestování hromadnou dopravou, protože nově vzniklý
dopravní uzel umožní rychlý a pohodlný přestup z vlaku do autobusu a naopak.

Královéhradecký kraj zavedl další cenové zvýhodnění jízdenek pro seniory a hendikepované

Společně s novými jízdními řády rozšířil Královéhradecký kraj nabídku zvýhodněného jízdného v
integrovaném tarifu IREDO pro další skupiny cestujících.

Nový hradecký stadion je letošní Stavbou roku 2024 Královéhradeckého kraje

Soutěž o nejlepší architektonický počin v regionu zná vítěze. Stavbou roku 2024 Královéhradeckého
kraje se stal Multifunkční fotbalový stadion Hradec Králové. Odbornou porotu zaujala také oprava
Červeného mostu v Babiččině údolí nebo dokončení rekonstrukce bývalého kláštera paulánů v Nové
Pace. Do 21. ročníku soutěžte se přihlásilo 14 staveb

Pokud jste aktuální číslo zpravodaje nedostali do schránky, volejte na telefonní číslo 495 817 111,
nebo nám napište na email: unasvkraji@kr-kralovehradecky.cz. Do zprávy uveďte vaši adresu a my
zařídíme nápravu.

U nás v kraji si můžete vyzvednout také osobně, a to v patnácti obcích s rozšířenou působností,
konkrétně v místních turistických informačních centrech.

Magazín si můžete přečíst také v elektronické podobě na krajských webových stránkách, kde
naleznete i archiv starších čísel.

Přejeme vám inspirativní čtení.

https://www.khk.cz/cz/kraj-volene-organy/tiskove-centrum/aktuality1/vyslo-lednove-cislo-u-nas-v-kraji
-450805
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